

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Редькиной Т.М. «Управление развитием современных производственных систем в стратегии формирования инновационной экономики», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Современные условия хозяйствования в России в целом характеризуются наличием общих принципов управления хозяйствующими субъектами, которые реализуются с учетом программных мероприятий. При этом, к самим программам разного уровня применяются отличные от хозяйствующих субъектов управленческие решения. Соискатель диссертационного исследования объединил программы разного уровня, отрасли и сферы деятельности, а также территориальные образования единым понятием «производственные системы». В дальнейшем, для обеспечения их различия и сходства сформулировал принципы их функционирования, обосновав при этом необходимость комплексного подхода к процессу управления производственными системами.

В ходе исследования автор выделил современные производственные системы, а также передовые национальные производственные системы. Именно на последние исследователем возлагается важная миссия в стратегии формирования инновационной экономики.

Логически выстроенная последовательность обоснованных управленческих решений приводит автора к выводу о том, что стратегия формирования инновационной экономики не является конечным целевым ориентиром развития. Как доказывает автор, данная цель является промежуточной, а ее достижение обеспечивает рост конкуренции как отечественной инновационной экономики, так и ее основных драйверов – национальных передовых производственных систем. Это означает, что проведенное автором диссертационное исследование вносит важный вклад в развитие теории и практики науки управления.

Повышает значимость проведенного исследования и то, что его результаты могут быть использованы в постпандемийных условиях.

Таким образом, можно констатировать, что диссертация является своевременным научным исследованием, обеспечивающим взаимосвязь

между уже сформировавшимися научными положениями в области управления на разных уровнях власти, в разных территориальных образованиях, в отраслях и сферах деятельности, и конкурентным развитием национальной инновационной экономики на международном уровне.

В работе присутствуют элементы научной новизны, очевидна теоретическая и практическая значимость.

Однако, из автореферата не следует, существуют ли какие-либо ограничения для управления современными производственными системами, и какие из них являются наиболее критическими.

Кроме того, необходимо уточнить, будут ли предлагаемые автором решения актуальны после становления инновационной экономики.


Судя по автореферату, диссертационная работа соответствует требованиям ВАК Российской Федерации, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор, Редькина Татьяна Марковна, заслуживает присуждения искомой ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Профессор кафедры экономики
ФГАОУ ВО «Самарский национальный
исследовательский университет
имени академика С.П. Королева»,
доктор экономических наук (08.00.05),
доцент

Герасимов Кирилл Борисович

23.03.2022

443086, г. Самара, ул. Московское шоссе, д. 34
Телефон: +7 (846) 335-18-26
e-mail: gerasimov.kb@ssau.ru
<https://ssau.ru>

Подпись <u>Герасимова КБ</u> удостоверяю.
Начальник отдела сопровождения деятельности ученых советов Самарского университета
 Васильева И.П.
_____ г. _____ 20__ г.

